Jawablah teka-teki di bawah berdasarkan gambar dengan tepat !
Perhatikan gumhur l.umpulmn belur berikut!.

1. Tentukan banyaknya telur di setiop lapisan dari mulai yang paling abas sampai
yang paling bawak! Lapisan 1 = 1 butir

Lapisan 2 = 4 butir

Lapisan 3 = 9 butir

Lapisan 4 = .. butir

Lapisan 5 = .. butir

Lapisan 6 = .. butir

2. Banyak telur pada lapisan paling bawah adalah . butir
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3. Susunan telur berbentuk pirnnidu pndu gambur di atas jilm ditambah satu
|upis pndu bugiqn puling bawah.
Bunguk telur yang harus ditambahkan adalah butir

4. Jumloh seluruh telur Pm:lu gumbur yang berbentuk pirnnidu di atas
adalah butir.

B. Selisih bungalt telur pada |upisun pu|ing bawah dan bungul: telur pudu
lapisan di atasnya pada gambar berbentuk piramida adalah butir.

Lapisan paling bawah = .. butir
Lapisan diatasnya = ..  butir
Selisihnya = .. butir

6. Pola bihngun yang sesuai dongun gumbur susunan belur berbentuk pirumitln

adaleh 1, 3,5,7,9, 11

benar salah

7. Thu mempunyai 14 butir telur. Telur-telur tersehut akan disusun sepcrti

pada gambar di atas. Berapa banyak lapisan telur yang tersusun?

5 lapis 3 lapis

4 lapis 2 lapis

Jika sudah selesai, klik FINISH kemudian klik CHECK MY ANSWER
dan lihat di pojo& kiri atas nilai mu

-Alhamdulillah -
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